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Felhívjuk figyelmét, hogy ez a cikkünk több mint egy évvel ezelőtt frissült utoljára, ezért 
elképzelhető, hogy nem minden adata pontos. Kérjük, az Ön számára kiemelten fontos 
információkat szükség szerint ellenőrizze!

A hét folyamán várhatóan erősödnek az allergiás panaszok, a parlagfű virágzása rendszerint 
augusztus közepe-vége felé éri el csúcsidőszakát. Az időjárás is kedvez a tünetek 
megjelenésének: meleg, száraz időben intenzívebben jelentkeznek a panaszok.

Dr. Balogh Katalin allergológus, a Budai Allergiaközpont főorvosának segítségével 
összegyűjtöttük a parlagfű allergiával kapcsolatos fontosabb információkat, melyek hasznos 
segítséget nyújthatnak a következő időszakban.
 
Elkéstünk a gyógyszeres kezeléssel?  
A betegek többsége már csak szezonban, vagy a súlyosabb szövődmények jelentkezésekor 
fordul orvoshoz. Természetesen az állapotunknak megfelelő, személyre szabott terápia ilyenkor 
is segíthet a panaszok kezelésében. Az allergiás tünetek kezelését azonban már az allergén 
növény megjelenésekor, még a tünetek jelentkezése előtt meg kell kezdeni. Az idejében 
megkezdett kezeléssel biztosíthatjuk ugyanis a szezonban megjelenő tünetek súlyosságának 
megfelelő enyhítését.  
 
Parlagfű szezonban ne nyissunk ablakot?  
Amíg az allergén növény magas koncentrációban van jelen a levegőben, valóban hasznosabb, 
ha a lakásban inkább zárva tartjuk az ablakokat. A szellőztetést ne reggel 5 és 10 óra közé 
időzítsük, a pollenkoncentráció ugyanis ebben az időben a legmagasabb. Autóban történő 
utazás közben is tartsuk zárva az ablakokat és használjunk inkább pollenszűrővel ellátott 
légkondicionálót. Az allergén növény virágzásának idején, allergiások számára ajánlott az 
esténkénti hajmosás, így megelőzhetjük, hogy az éjszaka folyamán a hajunkról a párnánkra 
tapadt polleneket lélegezzük be, ezzel is nehezítve a nyugodt, pihentető alvást. Ez okból 
érdemesebb, ha nyáron nem a szabadban teregetünk, a frissen mosott, nedves ruhákon ugyanis 
könnyedén megtapadnak a pollenek, így a ruha viselése közben ismét fokozottan 
jelentkezhetnek a tünetek.  
 
Szervezhetünk szabadtéri programot, sportolhatunk?  
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